

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 65

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.06.2008 15:24:00

формирования заключения врача: 19.06.2008 15:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38701/answer/38702>



Заключение врача

Уважаемый Александр! В настоящее время проводятся клинические исследования применения Финастерида именно при повышении уровня ПСА, т. е. при подозрении на рак простаты. Аденома предстательной железы и рак простаты - это разные вещи, они могут существовать параллельно, и аденома не "перерастает" в рак. Удачи.